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3anauva 1.
JBa npyra — Erop u Ilets — ycTponyin TOHKM Ha BeJOCUNIENAX BOKPYT KBapTajia B
nayHoM noc€nke (puc. 1). CrapTroBaB OJHOBPEMEHHO W3 TOYKM B B pasHble
ctoponsl, Erop — Bmons ymuubsl BA, Ilers — Bmons ynuny BC u CA, npy3ss
BCTPETWIIMCh Yepe3 4 MUHYTHI B TOUKE A M NPOAOJKWIM TOHKHA C MOCTOSSHHBIMU
0 MOJYJII0O CKOPOCTSIMH, 00Be3Xkasi KBapTaa pa3 3a pa3oM B MPOTHUBOMOJIOKHBIX
HarpaBieHusX. Yepe3 Kakoe MUHUMAJIBHOE BpEeMsI TTOCJI€ 3TOM BCTPEYM OHU CHOBA
OKa)XXyTcCsl BMECTE B TOUKe A?




3agaua 2.

ABTOMOOMIIb BCE BpeMsl e€xaj mo mnpsMoil nopore. Heckonbko 4acoB OH
JBUTAJICSI C TIOCTOSTHHOW CKOpOCThI0 40 KM/4, 3aTeM | byac mpoCTOsT B MPOOKeE,
MIOCJIe YeTo €IIE JBa Yaca Mpo0nKall ABMKEHHUE CO CKOPOCThIO 60 KM/4 U MpHObLI
B NYHKT Ha3zHadeHus. HallTH cpenHIol0 CKOpPOCTh aBTOMOOWIS 3a BCE BpeMs
nyremecTBus. HailTu cpeHIor0 CKOpOCTh 3a ocieIHue 2,5 yaca IBHKEHHUS.

3agaua 3.
JIBa mapoMa OJHOBPEMEHHO OTXOJSAT OT MPOTHUBOIIOJIOXKHBIX OEpEeroB peKH u
nepecekarT e€ mepneHauKyIapHo Oeperam. CKOpOCTH MapOMOB MOCTOSHHBI, HO
He paBHbL. [lapoMbl BcTpeuaroTrcst Ha pacctosHun 720 METpoB OT Oepera, mocie
4ero MmpoJI0JpKaroT aBkenne. Ha oOpatHoM myTu oHu Betpevatores B 400 meTpax
ot apyroro Oepera. Kakosa mmupuna pexu?



3anauva 4.
[To mpsiMoii peke ¢ TOCTOSIHHOW CKOPOCTHIO U = 5 M/c muisIBET Oaprka jumHOU L =
100 m. Ha kopme Oap>ku ctouT Matpoc. OH HAUMHAET XOJAUTh MO Oap>ke OT KOPMBbI
K Hocy W oOpaTHO. Brepén oH wmuer ¢ IOCTOSHHOW OTHOCHTEIBHO Oapku
CKOpOCTBIO Vi = 1 M/c, a Ha3aJ — C MOCTOSIHHON OTHOCHTEIBHO Oap» K CKOPOCTHIO
vV, = 2 wm/c. Kako#t myTh mpoiaéT MaTpoC OTHOCHUTEIBLHO Oepera peKH, eciu
npoiaéT o Gapike Tyaa u oopatHo no N = 10 pa3?



